
D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO
Rectificação n.º 40/2009 de 19 de Maio de 2009

É rectificado o extracto de rectificação publicado no n.º 248/2009 no Jornal Oficial, II Série, N.º 83, de 30 de Abril de 2009, p.2377, onde se lê:

“Rita Margarida Carvalho Simas Bonança, educadora de infância do quadro de nomeação definitiva do grupo de recrutamento – educação pré-escolar – código 100, em exercício na Escola Básica Integrada Canto da Maia, para a mesma categoria e grupo do quadro da Escola Básica Integrada das Capelas.”deverá ler-se:

“Sandra Filomena Santos Severino Barreto, educadora de infância do quadro de nomeação definitiva do grupo de recrutamento – educação pré-escolar – código 100, em exercício na Escola Básica Integrada Canto da Maia, para a mesma categoria e grupo do quadro da Escola Básica Integrada das Capelas.”

12 de Maio de 2008. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.